



8 -a Sesija obuke stalnih savetnika Projekta Bližnjenja EZ-a.

Direktor Sekretarijata Tužilačkog Saveta Kosova, Lavdim Krasniqi, učestvovao na 8-oj sesiji obuke stalnih savetnika Projekta Bližnjenja EZ u Briselu. Rukovodilac Sekretarijata TSK bio je deo ovog događaja u svojstvu lokalnog rukovodioca Projekta Bližnjenja EZ - "Ojačanje efikasnosti, transparentnosti i odgovornosti u sudskom i tužilačkom sistemu na Kosovu", kojom prilikom je obavio niz sastanaka sa predstavnicima Generalne Uprave Evropske Komisije, sa kojima je diskutovao o praktičnim pitanjima, metodama rada bližnjenja i pitanjima njihovog administriranja.



Redovni sastanak Komisije za Normativna Pitanja

Komisija za Normativna Pitanja Tužilačkog Saveta Kosova, u sastavu: Bahri Hyseni, Predsedavajući, Besim Kelmendi i Dëshira Jusaj, članovi, kao i Agatha Bouten, Savetnica EULEX-a za TSK, održala redovni sastanak kojom prilikom su razmatrana dva administrativna uputstva za potrebe administriranja tužilačkog sistema.

Predsedavajući Komisije, Bahri Hyseni, tokom razmatranja ovih podzakonskih akata rekao da nadvladava jedinstvena saglasnost da Administrativno Uputstvo br. 03/2018 za administriranje nefinansijske imovine je veoma potrebno za tužilački sistem. *“Ovo uputstvo je esencijalno potrebno, jer je poznato da do sada nismo imali jedan poseban akat koji rreguliše ovo pitanje, ali se pitanje administriranja nefinansijske imovine baziralo na neka podzakonska akata, što je izazvalo dosta poteškoća tokom sprovođenja u prošlosti”*, rekao Predsedavajući Komisije, Hyseni.

Komisija je razmatrala i Administrativno Uputstvo br. 02/2018 za korišćenje službenih vozila tužilačkog sistema Kosova, kojom prilikom je razjašnjena važnost ovog uputstva u cilju racionalizacije troškova goriva, dok, na kraju, oba razmatrana uputstva su preporučena za usvajanje Tužilačkom Savetu Kosova.



Radionica za sprovođenje Sistema Informativnog Administriranja Predmeta

Tužilački Savet Kosova i Državni Tužilac organizovali su jednu dvodnevnu radionicu za sprovođenje Sistema Informativnog Administriranja Predmeta (SMIL) u Osnovnom Tužilaštvu u Prištini, na kojoj su bili prisutni i članovi Tužilačkog Saveta Kosova, Glavni državni tužilac i tužioci Osnovnog Tužilaštva u Prištini, tužioci stručnjaci projekta SMIL i uprava sekretarijata TSK-a. Takođe na ovoj radionici učestvovali su i stručni saradnici, pravni službenici i referenti Osnovnog Tužilaštva u Prištini, sa ciljem njihove pripreme kao treneri koji su obavezni da obučavaju administrativno osoblje i tužioce Opšteg Departmana i Departmana za Teška Krivična Dela ovog tužilaštva, što se planira početi augusta meseca 2018 godine.

Prisutne vođe tužilačkog sistema, procenili su da ova radionica ima ogroman efekat kada se zna da je jedan od stubova reforme i digitalizacije rada tužilaštva, sa kojom će se povećati efikasnost rada i omogućiće se jedno bolje administriranje opštih resursa, pošto će se manualni rad zameniti radom preko elektronskog sistema.

Projekat SMIL-a se podržava od Norveške Ambasade u Prištini za peipremu digitalizacije procesa rada u sistemu kosovske pravde.



154-ti sastanak Tužilačkog Saveta Kosova

Tužilački Savet Kosova (TSK), predsedavan od Predsedavajućeg Saveta, Blerim Isufaj, održao 154-ti sastanak, kojom prilikom je razmatrao i usvojio jedan broj pitanja za napredak tužilačkog sistema.

U nastavku sastanka jednoglasno su usvojeni dva administrativna uputstva: AU za administriranje nefinansijske imovine Tužilačkog Saveta Kosova, sa kojim se postavljaju visoki standardi za administriranje nefinansijske imovine i bazira se na najboljim praksama iz ove oblasti, kao i AU za korišćenje službenih vozila tužilačkog sistema, preko kojeg će se stvoriti mogućnosti za racionalizaciju troškova i odgovarajućih uslova rada u tužilačkom sistemu. Takođe je usvojen Izveštaj Komisije za procenu učinka 11-oro tužilaca sa stalnim mandatom i revalorizacija jednog tužioca. TSK usvojio i zahteve četvoro tužilaca za jednogodišnje školovanje na Master Programu u Sjedinjenim Američkim Državama, koji program je orijentisan u specijalizovanim tužilačkim oblastima. Na kraju sastanka Saveta izveštavala je i Grupa za nadzor sprovođenja aktivnosti Strateškog Plana, za period januar-juni 2018, kao i razmatrani neki zahtevi tužilaca.



Sastanak Sekretarijata TSK-a sa administratorima tužilaštva preko videokonferencije

Direktor Sekretarijata Tužilačkog Saveta Kosova, Lavdim Krasniqi, održao sastanak sa administratorima tužilaštva preko videokonferencije, kojom prilikom je zatražio efektivniju odgovornost i bolje planiranje radova. G. Krasniqi tražio je da izveštaji sadrže podatke o podršci tužilaštvima sa potrebnim osobljem i opremom i pružanje potrebnih usluga. Takođe, administratori su upoznati sa poslednjim odlukama Saveta, koja se tiču procesa upravljanja tužilaštva na Kosovu, sistematizacijom novih službenika i njihovom radu, kao i diskutovano o planiranju unapređenja i regrutovanja u drugom šestomesečju. Isto je i budžet bio tema diskusije na sastanku preko videokonferencije, pogotovu za pitanja prijema novih predmeta i po zakonski predviđenim rokovima, kao i izbegavanje grešaka u predmetima, dok što se tiče opštih usluga govorilo se o održavanju objekata tužilačkog sistema Kosova. Na ovom sastanku, takođe, administratori tužilaštva su upoznati i sa završetkom faze pilotiranja Sistema za Informativno Administriranje Predmeta (SMIL), kao i o obučavanju administrativnog osoblja i tužilaca Osnovnih Tužilaštva u Prištini, Peći, Gnjilane, Đakovici, Prizrenu i Uroševcu, kojom prilikom je zatraženo da u saradnji sa Departmanom Informativne Tehnologije pripreme vremenski plan za obuku osoblja za svako tužilaštvo, počevši od treće nedelje meseca avgust 2018 godine.

SEKRETARIJAT TSK-a

Aktivnosti i delatnost Sekretarijata TSK-a nastavljene su na intenzivan način u raznim oblastima administriranja tužilačkog sistema, kojom prilikom je rađeno u procesu funkcionalnog preispitivanja sistema pravde, u nacrtu Kodeksa etike za tužioce i za funkcionalizaciju SMIL-a u tužilaštvo, kao i u dva važna administrativna uputstva za tužilački sistem - AU za administriranje nefinansijske imovine Tužilačkog Saveta Kosova sa kojim se postavljaju viši standardi za administriranje nefinansijske imovine i bazira se na najboljim praksama iz ove oblasti, kao i AU za korišćenje službenih vozila tužilačkog sistema, preko koje će se stvoriti mogućnosti za racionalizaciju troškova i odgovarajućih uslova rada u tužilačkom sistemu, i koja su usvojena na 154-om sastanku Tužilačkog Saveta Kosova.

Direktor Sekretarijata Tužilačkog Saveta Kosova, Lavdim Krasniqi, održao sastanak sa administratorima tužilaštva preko videokonferencije, kojom prilikom je zatražio efektivniju odgovornost i bolje planiranje radova, kao i tražio je da izveštaji sadrže podatke o podršci tužilaštvima sa potrebnim osobljem i opremom i pružanje potrebnih usluga.

Administratori tužilaštva su upoznati i sa završetkom faze pilotiranja Sistema za Informativno Administriranje Predmeta (SMIL), kao i o obučavanju administrativnog osoblja i tužilaca Osnovnih Tužilaštva u Prištini, Peći, Gnjilane, Đakovici, Prizrenu i Uroševcu, kojom prilikom je zatraženo da u saradnji sa Departmanom Informativne Tehnologije pripreme vremenski plan za obuku osoblja za svako tužilaštvo, počevši od treće nedelje meseca avgust 2018 godine.

Kancelarija za Komuniciranje sa javnošću objavila Strategiju Komuniciranja sa Javnošću tužilačkog sistema 2018-2020 i radi Smernicu za službenike javnog komuniciranja u tužilačkom sistemu. Na drugoj strani, nastavljeno je ispunjavanje odgovornosti u oblasti evropskih integracija, kojom prilikom je nastavljeno slanje Izveštaja za gap assessment, to jest procenu neslaganja za Poglavlje 23, izrađen od Projekta za podršku "Twinning Kosovs SAA- chapter 23, kojom prilikom su poslate statistike za predmete organizovanog kriminala i korupcije, ne uključujući označene slučajeve, u MEI, po zahtevu Kancelarije EZ-a.

Departman za Ljudske Resurse, Nabavku i Administraciju obavestio da su počeli sa radom dva (2) vozača u Osnovnom Tužilaštvu u Prizrenu i Peći, dva (2) službenika za informisanje i nadzor medija u Osnovnom Tužilaštvu u Mitrovici i Prizrenu, jedan (1) Viši službenik za Komunikacije sa Medijima u Sekretarijatu Tužilačkog Saveta i jednog (1) službenika za sertifikovanje u Sekretarijatu Tužilačkog Saveta Kosova.

JEDINICA ZA RAZMATRANJE UČINKA TUŽILAŠTVA

Aktivnosti i delatnosti Jedinice za Razmatranje Učinka Tužilaštva nastavljene su komentiranjem zaključaka Podkomiteta za slobodu, pravdu i bezbednost, Izveštaja kojeg izrađuje EULEX, kao i angažovanje za moguće projekte podrške za STRK i finaliziranje dvaju nacrtpredloga za projekat EZ za ojačanje kapaciteta za sprovođenje poglavlja 23 i 24 SSA. Nastavljen je i doprinos za pripremu nacrtedokumenta principa tužilačkog sistema u procesu funkcionalnog preispitivanja.

Kancelarija za Analize, Procenu i Verifikaciju izradila je uspoređivački izveštaj za tromesečni period sa brojem primljenih i rešenih slučajeva za 12 krivičnih dela, dok je u realizaciji petogodišnjeg uspoređivačkog izveštaja za karakteristična krivična dela.

Kancelarija za Statistike pripremila statističke izveštaje za drugo tromesečje i prvo šestomesečje 2018 godine za rad tužilaštva, krivičnim slučajevima sa odraslim licima, krivičnim slučajevima sa maloletnim licima, krivičnim slučajevima sa nepoznatim počiniocima, razne krivične slučajeve, kojima se pretenduje da su izvršena krivična dela; međunarodna pravna pomoć, slučajevi za koje se primenjuju alternativni postupci; slučajevi Žalbenog Tužilaštva i slučajevi Kancelarije Glavnog državnog tužioca. JRUT je odgovorila na razna pitanja u vezi rada tužilačkog sistema.

Kancelarija za Obuke realizovala koordinaciju aktivnosti obuke, kojom prilikom 13-oro tužilaca su nastavili obuku organizovane od strane Akademije Pravde sa temom " Krijumčarenje ljudskih bića i redovni i vanredni pravni lekovi, po KZK", potom o pitanjima javne nabavke, 3 tužilaca su angažovani u svojstvu trenera organizovanog od "Open Society Foundation" sa temom: "Međunarodni nadzor ljudskih prava u mestima lišenja slobode", 17 tužilaca su učestvovali u organizovanoj obuci Akademije Pravde sa temom "Komunikacija sa medijima".